

武汉发现多例病毒性肺炎

未发现明显人传人现象

武汉市卫生健康委员会昨日通报,近期部分医疗机构发现接诊多例与华南海鲜城有关联的肺炎病例,经专家会诊系病毒性肺炎,到目前为止调查未发现明显人传人现象,未发现医务人员感染。

据武汉市卫生健康委员会通报,武汉市组织同济医院、省疾控中心、中科院武汉病毒所、武汉市传染病医院及武汉市疾控中心等单位的临床医学、流行病学、病毒学专家进行会诊,专家从病情、治疗转归、流行病学调查、实验室初

步检测等方面情况分析认为上述病例系病毒性肺炎。目前,对病原的检测及感染原因的调查正在进行中。

接到部分医疗机构近期发现接诊的多例肺炎病例与华南海鲜城有关联的报告后,武汉市卫生健康委立即在全市医疗卫生机构开展与华南海鲜城有关联的病例搜索和回顾性调查,目前已发现27例病例,其中7例病情严重,其余病例病情稳定可控,有2例病情好转拟于近期出院。病例临床表现主要为

发热,少数病人呼吸困难,胸片呈双肺浸润性病灶。目前,所有病例均已隔离治疗,密切接触者的追踪调查和医学观察正在进行中,对华南海鲜城的卫生学调查和环境卫生处置正在进行中。

通报说,病毒性肺炎多见于冬春季,可散发或暴发流行,临床主要表现为发热、浑身酸痛、少部分有呼吸困难,肺部浸润影。病毒性肺炎与病毒的毒力、感染途径以及宿主的年龄、免疫状态有关。引起病毒性肺炎的病毒以流行性感冒

病毒为常见,其他为副流感病毒、巨细胞病毒、腺病毒、鼻病毒、冠状病毒等。确诊则有赖于病原学检查,包括病毒分离、血清学检查以及病毒抗原及核酸检测。

通报指出,病毒性肺炎可防可控,预防上保持室内空气流通,避免到封闭、空气不流通的公众场合和人多集中地方,外出可佩戴口罩。临床以对症治疗为主,需卧床休息。如有上述症状,特别是持续发热不退,要及时到医疗机构就诊。
据新华社

莎朗·斯通 也用约会软件 账号一度被封

对不少交友软件男性用户而言,如果有一个声称是美国女演员“莎朗·斯通”的用户主动联系自己并表现出交往诚意,恐怕会觉得对方是个骗子。

或许出于同样考虑,交友软件“Bumble”2019年12月关闭了莎朗·斯通的账号,并删除相关信息。据英国《泰晤士报》昨日报道,以性感形象著称的美国女演员莎朗·斯通显然被这一举动“激怒”。她发推特说:“我用Bumble约会(软件),却被他们封号。不要把我拒之门外。”

Bumble随后恢复了莎朗·斯通的账号,发布声明说只要她完成身份认证就不会再被封号。根据Bumble规则,只有女性用户可采取主动姿态,向心仪对象发送第一条消息。

事情发生后,一些用户惊讶于莎朗·斯通仍单身,而自己有可能成为她的潜在约会对象。一条推特留言说:“如果你有机会到布法罗来,愿意和留胡子的胖子交往,私信我。”另一条留言说:“如果你有机会到(英国)兰开郡,愿意喝杯咖啡、尝尝肉馅饼,告诉我们。”

莎朗·斯通现年61岁,有过两段婚姻,2018年与前男友、一位意大利地产经纪人分手。她2015年接受《哈泼斯市场》杂志采访时说,没有男士主动约会自己。她说:“我脸皮越来越厚,和他们打情骂俏,他们却浑然不知,以为:‘哦,她真好玩。’”

据新华社

日产前董事长戈恩从日本跑了!

目前人在黎巴嫩,逃跑前处于取保候审阶段

因涉嫌金融犯罪在日本取保候审的日产汽车公司前董事长卡洛斯·戈恩昨日证实,自己已身处黎巴嫩。

戈恩如何离开日本尚无官方定论。有媒体称他可能是弃保潜逃,搭乘私人飞机离开。

就戈恩何时抵达黎巴嫩,多家媒体说法不一致。英国《金融时报》称,戈恩2019年12月29日晚抵达黎巴嫩首都贝鲁特国际机场;路透社称他30日傍晚飞抵黎巴嫩;而戈恩好友、电视主持人里卡多·卡拉姆告诉美联社,戈恩30日早晨抵达。

戈恩65岁,是出生在巴西的黎巴嫩裔,同时拥有法国和黎巴嫩国

籍,2018年11月和2019年4月在日本两次被捕,先后缴纳10亿日元(约合900万美元)和5亿日元(约合450万美元)保释金。戈恩迄今受到漏报巨额收入、向日产转嫁个人投资损失等4项指控。戈恩在日本受羁押时间超过120天,第二次缴纳保释金后,2019年4月底获释。预期戈恩所涉案件将于2020年4月开庭审理。日本和黎巴嫩没有引渡条约。

未陷入财务丑闻前,戈恩在汽车界可谓传奇人物,曾协助濒临破产的日产脱困,并促成日产、三菱两家日本车企与雷诺结成企业联盟。

据新华社



卡洛斯·戈恩 新华社资料图片

欢腾跨年夜! 栖霞山万人撞钟迎新年

本报讯(通讯员 冯欣爽 记者 刘伟娟)“新年快乐!”2019年12月31日晚上,南京栖霞山一片欢腾,上万名游客相聚在此,互相祝福。现代快报记者获悉,当晚游客撞钟祈福,跨年迎新,栖霞山喜庆、欢乐、祥和的氛围漫溢。击鼓传福、“栖霞飞天”不倒翁……栖霞山丰富多彩的迎新活动,为游客奉上了一场新年视听盛宴。

栖霞区2020年迎新文化旅游系列活动的新年专场以“盛世小康、祈福栖霞”为主题,开启“栖霞胜境”新年季系列活动。激情洋溢的龙狮共舞拉开活动序幕。从晚上9点开始,“击鼓传福”“欢歌送福”“群星贺福”“三贤迎福”“龙狮祈福”等活动陆续上演。每半点“送”福活动通过“扫码抽福”“微信话福”“微博享福”与游客互动。游客在发送新年祝福的同时,还能够通过抽奖获得特别制作的新年“福”字和“福”联。

当晚,栖霞山会聚的众多祈福市民中,不乏摄影爱好者。60岁的刘女士特意带了三脚架。她称“要用镜头记录这盛大的一刻”。此外,现场还来了不少外地人。甘肃人王先生称,自己在南京工作,不能和家人一起跨年,就来栖霞山为家人祈福。

迎新当晚,秦始皇、陆羽、李时珍等历史人物的现场“演绎”,来自大学生、社区居民等6支队伍的“栖霞龙舞”,独具创新的“栖霞飞天”不倒翁,以及舞狮、鼓舞、木偶、变脸等传统文化的展现,让游客既感受到传统文化的气息,又切实接触到栖霞山悠久的历史特色。

当晚12点,新年的钟声响起,开启了“春栖霞”之邀,“四季栖霞”将全域绽放。

迎新·栖霞山



昨晚,栖霞山为游客奉上了一场新年视听盛宴 栖霞山管委会供图

迎新·大报恩寺



跨年夜,大报恩寺亮起灯光秀 现代快报+/ZAKER南京记者 顾炜 刘畅 摄

南京彩市惊爆5455万巨奖 13.47亿奖池喜迎2020年首期开奖

本报讯(记者 杨菁菁)2019年,体彩大乐透给南京彩友们带来了一个又一个惊喜,实现了一个又一个的跨越,让人们在欢呼和期待中,不但实现了大奖不是梦的愿望,还让人们发现了生活中的美好和幸运。2019年12月30日晚,体彩大乐透迎来2019年最后一期开奖,当期的中奖号码为:“07、11、12、16、33+05、07”。本期全国开出19注一等奖,全部为681万元基本投注一等奖,江苏彩民成为当期最大赢家,中得9注,其中有8注全部出自位于南京市栖霞区和燕路252号的3201051878体彩网点,中奖彩票是一张3注号码8倍投注票,投注额48元,单票奖金5455万元。另外1注基本头奖落在淮安,中奖彩票是一张“前区2胆10拖+后区2拖”胆拖复式票,单票奖金689万多元。

据3201051878网点店长周明介绍,该网点销售彩票已有十余年,能在2019年最后一期中出压轴大奖,作为销售员也感到非常激动和荣幸。当询问到中奖者时,周明表示,每天买彩票的人也不少,采取倍投的更是屡见不鲜,实在想不到中奖彩民会是谁。据周明介绍,2019年12月31日8点多就陆续有彩友进店,大多数都是冲着大奖来的。一来是想了解大奖前后的故



南京中出5455万巨奖的网点 通讯员 苏彩 供图

事,二来是想沾沾大奖喜气,更有甚者拿着手机把彩票店从外到内拍了个遍,然后在朋友圈发布“我与大乐透5455万中奖彩票店零距离接触”,体彩店成了他们眼中的“幸运打卡地”。

2019年,体彩大乐透表现亮眼,在其助力下,江苏体彩百万大奖数达到历史新高339个。随着2019年最后一期开奖的结束,13.47亿元滚存至2020年的第一期大乐透开奖奖池。